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                                                                       ZA POŚREDNICTWEM

                                                                                                       PRZEWODNICZĄCEGO RADY MIEJSKIEJ 2 

1.TREŚĆ INTERPELACJI/ZAPYTANIA WRAZ Z KRÓTKIM OPISEM STANU FAKTYCZNEGO

Wnoszę o przystąpienie do realizacji zadania inwestycyjnego jakim jest rozbudowa kanalizacji 
sanitarnej w Koniecpolu przy ul. Tadeusza Kościuszki. Ulica Tadeusza Kościuszki w Koniecpolu 
mieści się przy drodze wojewódzkiej nr 794. Do chwili obecnej sieć kanalizacji nie obejmuje całości 
ulicy Kościuszki. Mając na uwadze, że taki projekt inwestycyjny jest zazwyczaj rozciągnięty w czasie
i wymaga sporządzenia wymaganych prawem uzgodnień i pozwoleń wnoszę o rozpoczęcie tego 
projektu poprzez uwzględnienie go w budżecie Miasta i Gminy Koniecpol na rok 2024 oraz 
przystąpienie do realizacji obszaru formalnego i projektowego tego zadania.

2.UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA SPRAWY DLA GMINY KONIECPOL I JEJ MIESZKAŃCÓW

Zapewnienie dostępu do sieci kanalizacji stanowi istotne znaczenie dla mieszkańców ul. Kościuszki 
w Koniecpolu, a zaspokajanie zbiorowych potrzeb wspólnoty jest zadaniem własnym gmin. 
Obejmują one w szczególności sprawy wodociągów i zaopatrzenia w wodę, kanalizacji, usuwania i 
oczyszczania ścieków komunalnych. Rozpoczęcie tego zadania, poprzez sporządzenie projektu, 
uzyskanie stosownych pozwoleń może  pozwolić  w niedalekiej przyszłości na pozyskanie 
finansowania dla rozbudowy sieci kanalizacji przy ul. Tadeusza Kościuszki.

ZAŁĄCZNIKI
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4. FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZI

A) USTNA W CZASIE SESJI

B) PISEMNA  3

Judyta Belka-Domińczyk

                                                                                                                                   (podpis wnoszącego interpelację/zapytanie)

_________________________

1ZAZNACZYĆ  WŁAŚCIWE

2DOTYCZY INTERPELACJI

3ZAZNACZYĆ WŁAŚCIWE

WYPEŁNIA BIURO RADY MIEJSKIEJ

DATA WPŁYWU DO BIURA RADY MIEJSKIEJ: 28 grudnia 2023 r.

PODPIS PRZYJMUJĄCEGO:                                 Iwona Zatońska

TERMIN UDZIELENIA ODPOWIEDZI:               10 stycznia 2024 r.

OGŁOSZONE W BIP DNIA:                                11 stycznia 2024 r.

Koniecpol, dnia 10.01.2024 r.

Nr OR.0003.1.2024

Pani 

Judyta Belka - Domińczyk

Radna Rady Miejskiej w Koniecpolu
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Odpowiedź na interpelację z dnia 28.12.2023 r. w sprawie uwzględnienia w budżecie Miasta i
Gminy  Koniecpol  na  rok  2024  zadania  inwestycyjnego  dotyczącego  rozbudowy  sieci
kanalizacji sanitarnej w Koniecpolu przy ul. Kościuszki.

W odpowiedzi na Pani interpelację uprzejmie informuję, że budżet gminy Koniecpol na rok 

2024 został przyjęty uchwałą nr LXVII/588/2023 na sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu w 

dniu 28.12.2023 r., w której Pani również uczestniczyła. Uchwała budżetowa na rok 2024 

została przyjęta przez Radę Miejską w Koniecpolu jednogłośnie, stosunkiem głosów 15 „za”, 

0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się”, przed złożeniem przez Panią niniejszej interpelacji. 

Mając powyższe na względzie, Pani interpelacja przekazana zostanie do Komisji Finansów, 

Budżetu, Inicjatyw Gospodarczych i Ładu Przestrzennego jako wniosek o zmiany w budżecie

gminy Koniecpol na rok 2024, celem zaopiniowania.

Z up. Burmistrza

 Sekretarz Gminy
 Sebastian Musiał
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